

U sklopu FLAG natječaja za dodjelu potpore za provedbu aktivnosti u okviru Mjere 2. Ulaganje u prodajna mjesta, kušaone i nabava vozila za proizvode i akvakulture s jedinstvenim vizualnim identitetom iz Lokalne razvojne strategije u ribarstvu, Lokalne akcijske grupe „Istarski švoj“, Usluga d.o.o. radi prijave na natječaj, objavljuje sljedeći

POZIV NA ISKAZ INTERESA ZA KORIŠTENJE POSLOVNOG PROSTORA NA GRADSKOJ TRŽNICI U PAZINU

I. PREDMET JAVNOG POZIVA

Predmet javnog poziva je prikupljanje zahtjeva za iskaz interesa za korištenje poslovnog prostora na Gradskoj tržnici u Pazinu radi obavljanja djelatnosti iz ribarstvenog područja, prodaja ribe i ribljih proizvoda.

II. PREDMET I CILJ JAVNOG NATJEČAJA

Predmet natječaja Lokalne akcijske grupe u ribarstvu „Istarski švoj“ je dodjela javne potpore za provedbu aktivnosti u okviru odobrene mjere iz LRSR s ciljem povećanja dostupnosti i potrošnje proizvoda ribarstva i akvakulture posebice u kontinentalnom dijelu područja FLAG-a iskorištavanjem pozitivne sinergije ribara, ribarskih zadruga i trgovaca, dodavanja vrijednosti proizvoda ribarstva i akvakulture te stvaranja radnih mjesta, kao i poticaja korištenja napredne tehnologije, omogućavanja boljih uvjeta poslovanja i otvaranja novih tržišta i mogućnosti.

Mjera 2. se između ostalog, odnosi na ulaganja u prodajna mjesta, kušaone za proizvode ribarstva i akvakulture koristeći jedinstveni vizualni identitet i Pravilnik za dodjelu obilježja jedinstvenog vizualnog identiteta ribarskim područjima, lokalnim proizvođačima, proizvodima i uslugama u sektoru ribarstva

III. OPIS PROJEKTA

Projektom je predviđeno uređenje prostora na ulaznom dijelu tržnice (postojeće poslovne građevine-Gradska tržnica u Pazinu) koji bi se adaptacijom i opremanjem prenamijenilo u trgovački prostor s namjenom prodaje ribe i ribljih proizvoda. U tu svrhu izrađen je projekt grijanja, hlađenja i ventilacije prostora. Prostor buduće ribarnice sastojao bi se od garderobe osoblja te uslužnog dijela s tehnološkom opremom za skladištenje i prodaju.

IV. OBVEZE KORISNIKA

Zainteresirani korisnik koji dostavi zahtjev za iskaz interesa kao i nositelj projekta, mora:

- a. Primjenjivati Pravilnik za dodjelu obilježja jedinstvenog vizualnog identiteta ribarskim područjima, lokalnim proizvođačima, proizvodima i uslugama u sektoru ribarstva te uz vlastita vizualna obilježja koristiti zaštitni znak JVI na način propisan Pravilnikom, vizualnom knjigom standarda i dizajnom aplikacija
- b. Pridržavati se odredbi o informiranju i promidžbi
- c. Pridržavati se odredbi o pravilima označavanja za Mjeru 2.
- d. Zaposlenicima LAGUR-a omogućiti nadzor nad provedbom projekta/operacije
- e. Zaposlenicima Usluga d.o.o. omogućiti nadzor nad korisnikom poslovnog prostora radi urednog izvršavanja aktivnosti tijekom cijelog razdoblja provedbe aktivnosti i operacije vezanih za natječaj
- f. Dužnost djelovanja u skladu s uvjetima iz čl. 19. Pravilnika o uvjetima, kriterijima, načinu odabira, financiranja i provedbe lokalnih razvojnih strategija u ribarstvu tijekom cijelog razdoblja provedbe operacije i tijekom 5 godina nakon konačne uplate sredstava potpore
- g. sklopiti ugovor o zakupu s Usluga d.o.o. kao nositeljem projekta, kojim će se regulirati sva prava i obveze ugovornih strana po donošenju Odluke o odabiru od strane LAGUR-a.

V. Zahtjev za iskaz interesa dostavlja se poštom u zatvorenoj omotnici na adresu: Šime Kurelića 22, 52000 Pazin, preporučenom pošiljkom, uz naznaku: ISKAZ INTERESA ZA KORIŠTENJE POSLOVNOG PROSTORA NA GRADSKOJ TRŽNICI ili e-mailom na adresu: info@usluga-pazin.hr

Rok za podnošenje zahtjeva za iskaz interesa je do 4. rujna 2020. godine.

VI. Za sve ostale informacije vezane za FLAG natječajem i predmetnim pozivom za iskaz možete naći na sljedećoj poveznici:

- <https://lagur-istarskisvoj.hr/natjecaji/aktivni-natjecaji/natjecaj-za-mjeru-2-ulanjanje-u-prodajna-mjesta-kusaone-i-nabava-vozila-za-proizvode-ribarstva-i-akvakulture-s-jedinstvenim-vizualnim-identitetom/>

Broj: 363-5/20

U Pazinu, 28. kolovoza 2020. godine

Usluga d.o.o.

